

新华国际时评

危险的中美“文明冲突说”

美国国务院高级官员日前有关中美“文明冲突”的说法，震惊中美各界和国际社会，引发的批评和担忧仍在不断发酵。要求停止发出这种言论、不要误判中美关系，成为包括众多美国有识之士在内国际社会的共同声音。

美国国务院政策规划事务主任基伦·斯金纳日前就中美关系发表谈话，将中美关系界定为“文明较量”，并称美国正在制定基于“文明冲突”的对华关系框架。虽然美国政界一直以来不乏有人炒作“中国威胁论”，然而将中美关系上升到所谓“文明冲突”的层面，尚属首次。

对此，美国主流舆论一片哗然，批评这种言论与美国崇尚多元的价值观背道而驰。《华盛顿邮报》指出这种论调“非常危险”。彭博社评论指出，“文明冲突论”在美国外交政策中没有容身之地。

美竞争是美国第一次面对“非白人”的强大竞争对手。卡内基国际和平基金会中国问题专家迈克尔·斯温批评这种言论“相当可怕”。

在当前全球深度一体化、各国相互依存的时代背景下，类似斯金纳这种挑动对立和冲突的言行，毒害国际合作，只会招致双输。时空已经转换到了合作共赢成为时代潮流的21世纪，而美国一些政客还抱着“丛林法则”式思维不放，堂而皇之地开着历史的倒车。彭博社评论指出，这种“冲突模式”无助于美国赢得竞争。

回望历史，冲突的思维和干涉的行动，曾让美国在中东等世界许多地方深陷泥潭难以自拔，而一些美国政客却总是在对抗的迷思中不肯醒来。

文明从来都是在交流互鉴中向前进步。近代欧洲从中华文化中汲取智慧养分，助力了启蒙运动的进程。到了近当代，中国以海纳

百川的胸怀，对西方工业、法治、管理等许多领域的文明成果广泛吸收。这不仅没有威胁到中国的发展，反而让中国变得更加强大。而美国能成为世界强国，很大程度上也是基于广泛接纳世界各国人才的结果。一直以来，文化多元是美国社会引以为豪的价值观。

一个自信的文明，定然会对其他文明抱有包容欣赏、乐于交流的心态。如唯恐其他文明威胁自身皇之地开着历史的倒车。彭博社评论指出，这种“冲突模式”无助于美国赢得竞争。

缺乏对中国和中国文化的了解，也是当前美国一些政客出现对华“紧张综合征”的重要原因。实际上，中国文化中没有国强必霸、威胁别人的基因，向来崇尚以和为贵、兼济天下的文明观。中华文明从未也永远不会成为其他文明的威胁。美国智库威尔逊中心亚洲项目主任亚伯拉罕·登马克对此不无担忧地指出，现在美国政府急需

了解中国和美中关系重要性、复杂性的专业人才。

值得警惕的是，斯金纳的言论不是个例。美国众议院前议长金里奇日前就声称美中冲突是长期的“文明冲突”。一段时间以来，美国一些政客对华出格言论此起彼伏。无论是出于对中美关系发展大势的误判，还是借唱反华“高调”来捞取政治资本，挑动中美对立已经导致诸多有识之士乃至整个国际社会的不安。

须知，“一方胜利就是另一方失败”的零和思维早就应该摒弃，互利共赢、和合共生，才是不同国家和民族相处的正确打开方式。

中美建交40年来，两国关系虽经历风雨，但总体不断向前发展，双方合作始终大于分歧。当前的中美关系，需要的应是更多的理解和对谈，而不是冲突和对抗。所谓中美“文明冲突说”，可以休矣！

新华社北京5月12日电

护士节，爱洒敬老院



为庆祝“5·12”国际护士节，5月11日，台州椒江前所街道社区卫生服务中心组织护士们到敬老院为老人免费体检、包饺子，以做公益形式庆祝自己的节日。通讯员陈胡南 摄

“净网2019”初战告捷 我省公安机关重拳整治网络黑产违法犯罪

本报讯 记者洪茜报道 近日，省公安厅召开新闻发布会，通报了省公安厅在组织开展“净网2019”专项行动第一阶段——打击整治网络黑产违法犯罪活动的相关情况。

网络黑色产业(简称“网络黑产”)，是指借助互联网技术、网络媒介，为黑客攻击、网络诈骗、网络诈骗、网络盗窃、网络水军等违法犯罪活动提供帮助，并从中非法牟利的犯罪产业。

今年以来我省公安机关剑指犯罪源头，全力打击整治网络黑产违法犯罪活动，有效整治网络乱象、净化网络空间。截至目前，全省公安机关共清理网络黑产相关

广告帖文1750条，关闭网络黑产交流、交易网站栏目(网上群组)8912个，处理因未落实网络安全措施的网站、网络服务提供商678家。破获从事网络账号恶意注册、非法第三方支付、网络营销推广、钓鱼网站搭建、木马程序制作、电话“黑卡”制售等各类网络黑产刑事案件262起，抓获犯罪嫌疑人1047名。

从前期工作情况来看，我省网络黑产违法犯罪活动主要存在四个方面特点。犯罪类型多样，主要有为违法犯罪提供各类虚假身份的账号身份类黑产，通过软、硬件开发提供技术服务的技术服务

类黑产，为犯罪团伙提供隐蔽的资金流转、结算渠道资金结算类黑产，利用各类网络资源进行广告投放和信息推送营销推广类黑产。

犯罪危害加剧，网络黑产的不法行为或侵犯公民个人信息，或危害网络安全，亦或破坏、扰乱金融管理秩序等本身就具有现实危害。加之近年来“傻瓜式”黑产工具、平台的出现和普及，网络犯罪门槛大幅降低，从而促使相关犯罪基数成倍增长，社会危害被进一步放大。

犯罪手段翻新，市场上自身存在漏洞或缺陷的互联网应用、产品，往往会被犯罪分子利用到

网络黑产领域。同时，犯罪分子通过对物联网、人工智能、大数据等新兴技术的运用，进一步提高了作案水平，提升了犯罪效率。

犯罪形态隐蔽，部分网络黑产犯罪团伙为降低或规避法律风险，刻意不直接从事具有现实危害的犯罪活动，而是为下游犯罪分子提供黑产工具或服务，行为上具有一定的伪装性、迷惑性。

据了解，我省公安机关将继续深化“净网”行动。同时，加强与互联网企业的密切合作，会同有关部门深入推进网络综合治理，筑牢强有力的网络安全防线，共同营造清朗的网络空间。

杭州新增7个全国综合减灾示范社区 总数达187个

本报讯 记者杜成敏 通讯员钟思思报道 5月12日是全国第11个防灾减灾日。5月10日上午，由杭州市减灾委主办的以“提高灾害防治能力，构筑生命安全防线”为主题的“5·12”防灾减灾日主题宣传活动，在杭州城北体育公园举行。

道三塘社区、江干区采荷街道江汀社区、拱墅区湖墅街道长乐苑社区、西湖区灵隐街道117社区、西湖区西溪街道石灰桥社区、滨江区西兴街道金东社区、滨江区长河街道钱潮社区等7个社区被授予“2018年全国综合减灾示范社区”称号。

全民健康管理暨世界防治肥胖日杭州论坛召开

本报讯 杜志华报道 5月11日是世界防治肥胖日，“2019全民健康管理暨世界防治肥胖日杭州论坛”在杭州召开。

本次论坛以“全民健康·防治肥胖”为主题，旨在倡导全民健康管理，科学认知肥胖的危害，通过合理选择膳食，建立良好的生活习惯，积极防治肥胖的发生。

有数据显示，中国超重人口达2亿人，肥胖人口达9000万人，已成为世界上肥胖人口最多的国家。目前，国际流行的体重指数法(MBI)和最新的亚太地区肥胖指标，将体重(公斤)除以身高(米)的平方，结果

大于23即为超重，大于25即为肥胖，介于18.5至22.9之间属于正常。《健康中国2030》规划纲要指出，“共建共享、全民健康”是建设健康中国的战略主题，核心是以人民健康为中心，并提出到2030年，超重、肥胖人口增长速度明显放缓。

疗休养工作“上云”

(上接第1版) 这些疗休养线路、民宿、农家乐的设计均依托于平台的大数据分析。根据数据分析，大部分进行疗休养的会员选择出行的时间是周二，疗休养时间基本在4天左右；也有数据表明，女性职工多于男性职工，科教文卫单位中女性职工的比重较高等，这些数据为疗休养线路设计、民宿选择、疗休养方式的设定提供了依据，为职工提供更贴心的服务。

如今，“疗养云”平台注册用户约有2.6万，每个用户的需求不同，“疗养云”的筛选功能帮助每个人找到合适的出行方式。

基于大数据，“疗养云”平台已实现业务管理、特色线路展示、多场景应用、统计分析等功能。商户看好线上的客流，入驻平台后，为了吸引客户，会推出优惠活动。

“我们的目标就是打造出工会版‘携程网’。”叶笑平信心十足地说，“携程网”有着酒店预订和评价、交通订票、旅游指南等多样化功能，而“疗养云”平台已经逐渐囊括了对接百度地图的导航服务、酒店预订、手机线上支付、服

务评价、报销等功能，基本做到了丽水疗休养工作的服务规范化和资源规模化，“我们希望通过这个平台让疗休养工作‘一网打尽’。”

“疗养云”平台借鉴“携程网”这类指尖上的旅行社进行专业化运营和管理，其主页面几乎可以做到“千人千页”，根据用户平时的搜索喜好，提供相应的信息。此外，入驻“疗养云”平台的旅行社、农家乐和民宿等商户，其资质都经过严谨的审核，可以保障职工的安全和出游品质。

“用户在平台上的评价和留言对于维护团队来说是个重要的管理依据。”孙凌是“疗养云”系统开发与维护团队中的一员，她告诉记者，对于一定时间内得到低分或负面评价较多的商户，平台会进行约谈，并监督整改，甚至是下架商户等操作；对于口碑好的商户，在搜索排序中排到页面靠前的位置。

丝路柯桥 金秋有约

日前，绍兴柯桥向全世界邀约，将按照“绿色高端、世界领先”的目标，于2019年9月27日举办第二届世界布商大会，共商纺织大计。

据了解，2018年在柯桥举办的首届世界布商大会，为中国与世界纺织搭建了新的桥梁和纽带，取得了“世界布商大会理事会”成立、“丝路柯桥·布满全球”计划启动、国际产能优质项目对接等多项丰硕成果。

第二届世界布商大会以“开放协同·科技驱动·时尚跃变”为主题，主要由主题大会、

全球时尚产业发展论坛、全球纺织品数码喷墨印花柯桥峰会、第15届亚洲纺织会议主旨大会开幕式、“一带一路”亚洲纺织合作论坛与“纺织服装国际协同创新管理论坛”构成，并安排参观柯桥的城市建设、产业发展和秋季柯桥国际纺织博览会。

目前，大会组委会已向全世界发出了邀请，联系了美、德、法、意、西班牙、土耳其、日、韩、新加坡、印度、越南等国的行业协会、高等院校和知名企业，并向日本、韩国、美国纤维学会、英国、印度纺织学

会以及斯坦福大学、北卡罗来纳州立大学、亚琛工业大学、利兹大学、曼彻斯特大学等国际知名学府的专家学者发出了定向邀请。

布商大会秉持共商、共建、共享原则，展示柯桥作为世界纺织重要产业集聚区的责任担当，为世界纺织经济增长寻找最优发展路径，谋求合作共赢、责任发展，加强国际纺织间交流，促进纺织学术及科研成果与政府资源、资本市场对接，加快全球纺织产业全方位协作、多领域融合。

边锦祥 虞越



龙游供电：技术创新实现带电作业新突破

草木萌发，春山可望。日前，在龙游县溪口镇10kV 扁石7707线溪口开发区二桥支线#06杆旁，结束作业的龙游供电公司带电作业班成员，身上淌着汗水，脸上洋溢着喜悦，他们刚刚成功完成了首次利用旁路开关带负荷更换智能开关的第四类带电作业。

据悉，此次作业是多车辆协作的复杂带电作业项目，技术难度大，持续时间长，这也是龙游县目前开展的最高难度的带电作业项目，同时也是衢州地区范围内首次。

“此次作业之所以选择旁路开关带负荷的复杂操作方式，是为了提高供电可靠性，确保支线内的溪口开发区2台公用变压器、6台专用变压器在线路更换智能开关时不需停电，缩短群众生产生活停电时间。”龙游供电公司副总经理张小龙介绍，如果采用以往作业方式，操作简单，但是会导致该支线溪口开发区内的大量工厂计划性停电，引起企业经济效益的部分损失。

今年以来，龙游供电公司带电作业班为了切实减少停电户数，提升供电可靠性，大大增加带电作业次数，开展带电作业新项目，为护航龙游地区的优质供电书写了新篇章。 方雄伟 曹浩阳

桐庐供电：“四维五联”促发展 党建引领创新篇

近日，国网桐庐供电公司正式下发各党支部“四维五联”党建重点工作月历，开启了该公司党建引领新篇章。

为深入推进国家电网公司“旗帜领航·三年登高”行动计划，贯彻落实“创先争优”决策部署，桐庐供电公司以提高党建质量为主线，紧紧围绕安全生产、电网建设、深化改革、科技创新、优质服务等中心工作，实施“四维五联”党支部党建“1+1”联盟，积极推进基层党建“四维五联”工作价值创造能力，有效激发基层党支部改革发展新动能。

“四维五联”党支部党建是桐庐供电公司今年创新提出的党建引领新举措，通过“四维”——党支部之间、工团之间、班组之间、政企之间四个维度，“五联”——组织开展“思想联学、组织联建、队伍联抓、安全联保、文化联树”五个方面联建活动，着重做好习近平新时代中国特色社会主义思想学习贯彻，加强党支部标准化建设，推动基层党支部全方位交流互动，实现优质资源共享，共同提升党建管理水平。

截至目前，桐庐供电公司15个党支部均完成了对内支部

联建工作。联建党支部将以“支部搭台、工团对接、班组落地、政企双赢”的模式，充分发挥各自党建资源互补优势，加强学习、借鉴和交流，充分展示自身工作亮点，取长补短，共同提升党建与综合管理水平。

同时，为切实保障支部在联建活动中取得双赢，桐庐供电公司要求各支部分别制定“四维五联”联建工作方案，并拟定联建重点工作月历，做到联建过程“有计划、有记录、有总结、有提升”，从而细化联建内容，丰富联建方式，完善联建载体，促进联建工作的有效落实。

刘紫婷

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司与寿超众债权转让暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司与寿超众达成的资产转让协议，中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司将其对公告清单所列借款人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给寿超众。中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司特此公告通知各借款人及担保人。寿超众为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担

地区	借款人名称	币种	剩余债权本金余额 (截至2018年12月31日)	剩余债权利息余额 (截至2014年7月31日)	担保人	抵质押物
绍兴	浙江唐琴珠宝有限公司	人民币	14953685.91	1300931.81	詹国庆、何月华、浙江星宝珍珠首饰有限公司、浙江禾成能源有限公司	詹国庆、何月华名下位于山下湖镇华东国际珠宝城C11栋7套商业营业房

宁波盛宏建设工程有限公司减资公告 根据2019年5月10日股东会决议，宁波盛宏建设工程有限公司拟将注册资本从16288.0006万元减至6288.0006万元，现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。 宁波盛宏建设工程有限公司 2019年5月10日

浙江博宇实业有限公司管理人遗失财务专用章1枚，声明作废。

诸暨悦诚汽车租赁服务有限公司遗失备案通知书，备案号：(诸市监)登记内受字【2018】第024422号，特此声明。

杭州纤亿服饰有限公司遗失财务章1枚，声明作废。

绍兴市利源纸品有限公司减资公告 根据2019年5月11日股东会决议，绍兴市利源纸品有限公司拟将注册资本5000万元减至10万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内有权要求本公司清偿债务或提供担保。 绍兴市利源纸品有限公司 2019年5月13日

新昌县众安企业管理咨询有限公司注销清算公告 新昌县众安企业管理咨询有限公司(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视为没有提出要求。